

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. II

Název veřejné zakázky:	Sportoviště 2. ZŠ Beroun
Část veřejné zakázky:	Část 1 - Modernizace sportoviště 2. ZŠ Beroun
Druh veřejné zakázky:	Stavební práce
Režim veřejné zakázky:	Podlimitní režim
Druh zadávacího řízení:	Zjednodušené podlimitní řízení
Název zadavatele:	Město Beroun
Sídlo zadavatele:	Husovo nám. 68, Beroun-Centrum, 266 01 Beroun
IČO zadavatele:	00233129
Právní forma zadavatele:	801 - Obec nebo městská část hlavního města Prahy
Zastoupení zadavatele:	RNDr. Soňa Chalupová, starostka
Adresa profilu zadavatele:	https://zakazky.mesto-beroun.cz/profile_display_2.html

(„veřejná zakázka“, „zadavatel“)

Zadavatel sděluje všem dodavatelům vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, („ZZVZ“), a to takto:

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 5:

Dotaz:

„Domníváme se, že celkové množství odpadu z plastických hmot bude větší, protože při tl. 60 mm gumového sportovního povrchu dle položky č.3 rozpočtu, bude mít povrch váhu cca 70kg/m², tedy celková hmotnost gumového povrchu bude více než 100 tun. Připočteme-li k tomu také likvidaci umělé trávy, bude celková hmotnost odpadu 17 02 03 více než 130 tun.

Žádáme o prověření, případně o vysvětlení.“

Odpověď na dotaz:

Prověřili jsme ještě jednou všechny původní skladby sondami. Gumový sportovní povrch je v tloušťce 60mm a je v celé ploše běžecké dráhy, se skládá z SBR „tartanového“ povrchu s nástríkem tl.10mm a elastické podložky (směs polyuretanu, SBR granulátu a drobného

kameniva) tl. 50mm), nedá se jednoduše oddělit a předpokládáme skládkování společně. Přílohou tohoto vysvětlení je aktualizovaný soupis prací a aktualizovaný výkres bourání.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 6:

Dotaz:

„Domníváme se, že asfaltová vrstva je pod všemi sportovními povrchy, tj. na hřišti, ve výsečích i oválu a tedy celková plocha demontovaného živičného podkladu by měla být více než 2 500m². S tím souvisí i položky pro přesuny a skládkové.“

Žádáme o prověření, případně o vysvětlení.“

Odpověď na dotaz:

Prověřili jsme přítomnost asfaltové vrstvy ve stávajících skladbách, a skutečně je v obdélníku pod umělým trávnikem i uvnitř kruhových úsečí uvnitř atletické dráhy pod gumovým sportovním povrchem. Přílohou tohoto vysvětlení je aktualizovaný soupis prací a aktualizovaný výkres bourání.

Změna projektové dokumentace:

Zadavatel požaduje zpracovat nabídku podle zadávací dokumentace v aktualizovaném znění, tj. ve znění aktualizovaném ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace; v opačném případě nabídka nesplňuje podmínky zadávacího řízení.

Zadavatel upozorňuje, že součástí nabídky musí být oceněný soupis prací v aktualizovaném znění, tj. ve znění aktualizovaném ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace; v opačném případě nabídka nesplňuje podmínky zadávacího řízení.

Projektová dokumentace a soupis prací v aktualizovaném znění, tj. ve znění ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace, jsou poskytnuty současně s tímto vysvětlením zadávací dokumentace.

Změna lhůty pro podání nabídek:

Zadavatel z důvodu vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací dokumentace neprodlužuje lhůtu pro podání nabídek, neboť to povaha vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací dokumentace nevyžaduje.

V Praze dne 19. 2. 2025

Za Město Beroun
LAWYA tender, s.r.o., smluvní zástupce zadavatele
Mgr. Nikola Sýkorová